Frågor och svar från informationsmöte 4 oktober

· Renoveras både badrum och wc, i lägenheter där detta förekommer, samtidigt?
Svar: Ja.

· För oss som har badkar i förråden, kastar ni dessa?
Svar: Ja, se dock till att ställa fram dessa så att entreprenören ser dem. Förslagsvis i förrådsgången då renoveringen påbörjas i er trappuppgång.

· Får vi reda på hur ni räknar ut hyresreduktioner?
Svar: För att få svar på detta hänvisas ni till Hyresgästföreningen.

· Hur många badrum renoveras samtidigt?
Svar: Vi renoverar någonstans kring 15–20 badrum/lägenheter samtidigt.

· Med den nya porttelefonin, hur många telefoner kan kopplas upp mot systemet?
Svar: Två mobiltelefoner kan kopplas.

· Hur ofta kommer dusch och toaletter att städas i gemensamma utrymmen under renoveringen?
[bookmark: _GoBack]Svar: De städas 2–3 gånger i veckan.


